

**– вплив на водне середовище під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, ТОВ «ДРОН ЛЕНД» за участі канд. геогр. наук, доцента кафедри гідрології та гідроекології Курило С.М. виконано оцінку впливу планованої лісогосподарської діяльності на водні об'єкти території її проведення (копію Звіту з оцінки впливу на гідрологічні об'єкти наведено в додатку Д до Звіту з ОВД). Проведені дослідження, надана експертна оцінка водотоків на території планованої діяльності та науково-обґрунтоване прогнозування впливу лісорубних робіт на стан поверхневих вод на території СГВК «Блиствівський».

Згідно зі Звітом з оцінки впливу на гідрологічні об'єкти, на території планованої діяльності визначено 3 водних об'єкти: р. Лоска, р. Убідь, став біля селища Блистова. Теперішнім лісовпорядкуванням в СГВК виявлено 37,1 га площ надмірно зволжених і заболочених земель, з яких 22,5 га – вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки та 14,6 га нелісових земель (боліт). Осушення цих площ не передбачається. Агролісомеліоративний фонд відсутній. Оцінка впливу лісогосподарської діяльності на гідрологічний режим території виконувалась на репрезентативних ділянках у кварталах та виділах головного користування: кв. 25 (вид. 5, 20), кв. 20 (вид. 5, 2), результати досліджень можливо застосовувати в цілому по лісовому господарству.

Характеристика рік та водоймищ, що розташовані на території лісового господарства наведена в таблиці 1.26 Звіту з ОВД.

Під час провадження планованої діяльності суттєвого впливу на водні об'єкти не очікується, тому що виділені лісові смуги уздовж берегів річок з категорії експлуатаційних лісів за нормативами згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2007 № 733 «Про затвердження Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» віднесені до категорії захисних лісів та витримані.

Відповідно до Звіту з ОВД, водопостачання працівників на території лісосік здійснюватиметься привозною водою питної якості, що підвозиться господарським транспортом від джерела централізованого водопостачання.

Територія планованої діяльності не каналізована, мережі централізованого водовідведення відсутні. Санітарне обслуговування персоналу здійснюється в адміністративних корпусах контори. На лісосіках використовуються біотуалети;

**– вплив на рослинний і тваринний світ, території та об'єкти природно-заповідного фонду під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до листа Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації від 01.04.2024 № 08-08/713 (додаток К до Звіту з ОВД), в межах території планованої діяльності відсутні території та об'єкти природно-заповідного фонду та зарезервовані території, цінні для заповідання. В той же час, ділянки планованої діяльності входять до Деснянської сполучної території схеми регіональної мережі Чернігівської області зі статусом національна, клопотання про включення їх до об'єктів екомережі до Департаменту не надходили.

Розподіл лісів території лісокористування за панівними породами та групами віку наведено в таксаційному описі земельних ділянок лісового фонду (додаток П до Звіту з ОВД).

Згідно зі Звітом з ОВД, за результатами аналізу відповідності показників ідентифікованих ділянок до критеріїв пралісів, квазіпралісів та природних лісів згідно матеріалів лісовпорядкування у СГВК «Блистівський» природних лісів, пралісів та квазіпралісів не виявлено.

За інформацією, наведеною у Звіті з ОВД, проведено дослідження щодо наявності природних оселищ, біологічного різноманіття, ідентифікації рідкісних та зникаючих видів флори і фауни на території об'єкту планованої діяльності охоплювало літньо-осінній період 2023 року у проміжки часу, характерні для вегетаційного періоду рослин та життєвих циклів тварин. Уточнення структури екологічної мережі, природно-заповідного фонду та Смарагдової мережі регіону, камеральні роботи проводилися у березні 2024 року. Дослідження виконані доктором біологічних наук, професором, Волошиною Н.О. (копію Звіту з науково-дослідної роботи надано в додатку Р до Звіту з ОВД).

Території СГВК «Блистівський» не включені і не межують з об'єктами Смарагдової мережі. Розташування об'єктів природно-заповідного та територій Смарагдової мережі відносно території лісового господарства представлено на рисунках 3.1-3.6 Звіту з науково-дослідної роботи. Найближче розташованим об'єктом природно-заповідного фонду до території планованої діяльності є гідрологічний заказник місцевого значення «Студинський», на відстані 0,3 км до кв. 25.

За результатами проведених польових науково-дослідних робіт у межах лісового фонду СГВК «Блистівський», на ділянках планованої діяльності, де заплановано рубки головного користування, не виявлено види флори і фауни, занесені до Червоної книги, до переліку регіонально рідкісних і зникаючих видів фауни та флори і додатку 1, 2 і 3 Бернської Конвенції та додатку 1 Резолюції 6 (1998). При польовому обстеженні, за прокладеними маршрутами, місць перебування рідкісних та зникаючих видів тварин, постійного гніздування видів птахів, скупчення мігруючих птахів, що входять до переліку Резолюції 6 Бернської конвенції, Червоної книги України, регіонально рідкісних на ділянках, де заплановане проведення планованої діяльності, а також суміжних з ними ділянок на відстані 100 метрів не виявлено;

**– вплив на клімат і мікроклімат під час провадження планованої діяльності.** Згідно зі Звітом з ОВД, особливості кліматичних умов, які сприяють зростанню інтенсивності впливів планованої діяльності на навколишнє середовище, відсутні. Під час провадження планованої діяльності викиди парникових газів на одному типовому лісництві становитимуть:  $\text{CO}_2$  – 250,382 т/рік,  $\text{CH}_4$  – 0,012 т/рік,  $\text{N}_2\text{O}$  – 0,010 т/рік. Вплив на клімат має середньостроковий, тимчасовий, місцевий характер, помірної значимості;

**– вплив на соціальне та техногенне середовища під час провадження планованої діяльності.** Згідно зі Звітом з ОВД, оцінка ризику впливу